

Nr spr. DZ/DZ-072-50/2026
Gliwice dn. 06.03.2026r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy zapytania ofertowego na **sukcesywne dostawy materiałów do badań in vitro przez okres 12 miesięcy dla Zakładu Radiofarmacji i Obrazowania Laboratoryjnego PET Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie - Państwowego Instytutu Badawczego Oddział w Gliwicach** umieszczonego w dniu 27.02.2026r. na stronie Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie - Państwowego Instytutu Badawczego Oddział w Gliwicach.

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie ww. zapytania przekazujemy Państwu treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Zadanie nr 3

Czy Zamawiający w pozycji 2 i 3 dopuści próbki spełniające parametry, ale pakowane w opakowaniu zbiorczym po 250szt?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści opakowanie zbiorcze 250 szt. dla Zadania nr 3 – PROBÓWKI POLIPROPYLENOWE (PP), L.p. 2 i 3 pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów.

Pytanie nr 2: Zadanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 4 próbki pakowanie w opakowaniu zbiorczym po 400szt zamiast wskazanych 500, jeżeli tak prosimy o informację czy zamawiający wymagać będzie 400 szt czy 800szt (podwójnego opakowania)

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuści opakowania zbiorczego 400 szt. dla Zadania nr 3 – PROBÓWKI POLIPROPYLENOWE (PP), L.p. 4, gdyż wycena musi dotyczyć ilości co najmniej 500 szt., a opakowania 800 szt. (podwójne) znacznie przewyższa wymaganą ilość.

Jednocześnie niniejszym pismem Zamawiający wydłuża termin składania ofert, zmieniając dotychczasowy termin wyznaczony na dzień **06.03.2026r. (piątek)** i wyznacza nowy termin tj. **10.03.2026r. (wtorek)**.

